

Один из резидентов КИП «Мастер» запустил производство эпоксидной смолы

30 октября 2020 года на 6 площадке Камского индустриального парка «Мастер» состоялся запуск линии по производству твердой эпоксидной смолы ООО «НПК «Химресурс».

В качестве почетных гостей на мероприятие прибыли заместитель руководителя Исполнительного комитета муниципального образования город Набережные Челны **Наталья Кропотова** и генеральный директор КИП «Мастер» **Фарид Закиров**.





Гостей встретил генеральный директор ООО «НПК «Химресурс» **Эдуард Яруллин**, провел экскурсию по производству, поделился планами на ближайшее время и целями на будущее.

На начальном этапе на ООО «НПК «Химресурс» планируется выпускать по 150 кг твердой эпоксидной смолы в месяц. В ближайших планах расширение производства и увеличение месячных норм выпуска до 500 кг смолы.

Эпоксидная смола является связующим звеном в производстве продукции с использованием композитных материалов, элементы которого применяются в авиационно-космической, автомобильной промышленности, а также в производстве спортивного инвентаря.





В завершение мероприятия почетные гости совместно с руководством предприятия запустили производственную линию.



